

有速度有激情, 第二代瑞风S5 入手推荐

保罗·沃克最后一飙的好莱坞经典赛车电影《速度与激情7》4月12日开始登陆内地大荧幕。电影里百万级别的豪车是赞叹的神器却非实用伙伴, 想要享受速度与激情, 但又不想太费油烧钱、当然价格更要适合的话, 不妨试试造型硬朗又不失强劲动力的SUV。在SUV市场的竞争大戏中, 近期有一位重磅加入的“主角”特别抢眼, 它就是搭载了江淮1.5TGDI+6DCT白金动力组合的第二代瑞风S5。这辆车的魅力何在? 能否成为你的最佳座驾? 下面就让小编为你解析入手它的三大理由。

动力族最爱: 有劲又省油

从用车角度来看, 涡轮增压发动机不仅要控制排量达到省油的直接目标, 更重要是能够做到随时呼之欲出的加速激情, 这在当下而言已经是市场发展的一个潮流方向。紧跟潮流的江淮从来都不会在流行大军中掉队, 从第二代瑞风S5搭载白金

动力系统中便佐证了这一点。

江淮“白金传动系”中的1.5TGDI汽油发动机实现了缸内直喷、涡轮增压、DVVT三大技术的完美结合, 功率扭矩则达到128Kw/251N·m, 已超过多数2.4L发动机动力, 带来“低速大扭矩, 高速高功率”的优异表现, 更让第二代瑞风S5能够实现9.8秒破百的准轿跑级加速性能。与之匹配的6DCT变速箱, 传动效率高达96%。全新动力组合的优化匹配, 使第二代瑞风S5拥有更澎湃动力的同时, 综合油耗也达到最低7.6L/100km的惊人表现。1.5T车型配备了6MT手动挡和6速DCT双离合自动变速器两种选择, 而新增的2.0L车型均配备5MT手动挡变速器, 为消费者带来更丰富的购车选择。

秒杀技术派: 智能配置“一部到位”

定位于“乐驾SUV”的第二代瑞风S5, 不仅在动力性能方面领先同侪, 在用户驾乘的全过程中也时刻营造出与其定位相符的使用体验。该车搭载了全新智能语音交互系统, 不仅简化了操作流程, 更带来了人机合一的时尚体验。定速巡航、EPB电子驻车、一键启动及无钥匙进入等配置、行李箱车载电源让用户驾驶更加智能便捷。在主动安全配备上, 更抛出了ESC+TCS+HSA+HDC+BA+EPS+TPMS这样一个高端车型上都未必能出现的主动安全技术组合。每一脚油门、每一次的便利和舒适体验都体现了汽车科技



的魅力, 把汽车界老是强调的“未来感”真真切切地带到消费者面前。

颜控族首选: 大气造型 尽显人性化关怀

在电影《速度与激情》中, 一辆辆造型抢眼、设计新颖的赛车让影迷享受了130分钟酣畅淋漓的视觉饕餮。在日常用车的选择上, 拥有酷炫造型的第二代瑞风S5, 也能以动感犀利造型和人性化的设计在第一眼点燃车主的驾驭热情。

第二代瑞风S5采用最新“宝瓶口”式格栅设计, 辨识度较老款车型提升明显, 上下一体的“大嘴”式前脸, 取代之前的“X”造型, 加上犀利的前大灯, 让整车看起来显得更动感犀利。此外, 全景天窗、氙气大灯、18寸大轮辋再次强调了其纯正的SUV血统。同时车辆NVH也做了大幅改进提升, 隔音材料全面升级, 降低车内噪音的同时, 大幅提升舒适性, 彻底满足用户实用、舒适的SUV需求。值得一提的是, 全LED光源的引入, 前后雨刷均使用博世无骨雨刷、驾驶座椅电动6向调节/



电动记忆功能等, 无一不体现了江淮力求在每一个细节上尽显人性化关怀。

在行业层面上看, 作为江淮家族的技术派“武生”, 第二代瑞风S5以1.5TGDI+6DCT白金传动系的“重装备”宣告中国品牌核心动力技术

时代正式到来。而作为单纯的城市代步工具上看, 第二代瑞风S5做到了有“速度”有“激情”, 在造型设计和配置上都带着满满的诚意而来, 这样一款10万元级的重磅车型自动匹配了消费者的购车需求, 想要入手SUV的朋友们千万不要错过。



FOTON VANS
福田商务汽车

TOANO 图雅诺

来自德国的商务伙伴



2015年3月1日至4月15日购图雅诺、风景G7产品赠全车深度养护大礼包

福田商务汽车安徽众兴4S店

销售热线: 4006223988

合肥市包河工业区繁华大道18号

